

V rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov si Vás dovoluujeme pozvat na propagační akci

Staročeský Svatováclavský jarmark

středa 28. září 2016 (11 – 17 hod.)

**Residence zahrada rodinného klubu Klíček
Maxe Švabinského 371/22
250 01 Brandýs nad Labem – Stará Boleslav**

Ve dnech 27. září. až 1. října se uskuteční NÁRODNÍ SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ.

Hlavní program pouti je situován na středu 28. září, kdy se uskuteční Mše svatá na hrobě sv. Václava ve svatovítské katedrále v Praze a také Mše svatá v kryptě sv. Kosmy a Damiána v bazilice sv. Václava ve Staré Boleslavi. V 10 hodin bude zahájena na Mariánském náměstí Slavnostní poutní mše svatá.

Z dalšího bohatého doprovodného programu svatováclavských oslav vybíráme:
předávání Svatováclavské plakety, průvod sv. Václava, historické tržiště, ohňostroj v Houšťce, hudební vystoupení Spiritual kvintet, Těžká pára

Staročeský Svatováclavský jarmark je součástí Svatováclavských oslav, které mají dlouholetou tradici a jsou pořádány ve městě Brandýs nad Labem. Tyto oslavy mají bohatý kulturní i duchovní program.

Jarmark se bude skládat ze stánků tradičních českých řemesel, které mají návštěvníkům ukázat a připomenout, že tradice dosud nezanikly, a že český venkov si zaslouží pozornost.

V rámci jarmarku Vás zveme k návštěvě expozice Celostátní sítě pro venkov

Celostátní síť pro venkov se bude prezentovat samostatným stánkem, na němž se návštěvníci budou moci seznámit především s dotačními možnostmi **Programu rozvoje venkova 2014-2020**. Budou připraveny informační materiály a samozřejmě i kvalifikovaná obsluha připravena odpovídat na odborné dotazy.

V areálu zahrady bude připravena **prezentace úspěšných projektů** z minulého programového období PRV 2007-2013. Tyto projekty budou jistě inspirací pro potencionální žadatele v současném období.

Pro návštěvníky stánku bude také připravena drobná ochutnávka potravin regionální produkce.

vstup zdarma, akce se koná za každého počasí

Za organizátory srdečně zve

Ing. Martin Benda, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov

